
  

Soutěž Podnikavá hlava 2010  

Soutěž o nejlepší podnikatelský zám ěr zná své vít ěze 

  
Soutěž Podnikavá hlava, kterou po řádá Vědeckotechnický parku Univerzity 
Palackého (VTP UP), p řilákala tém ěř čtyřicítku mladých lidí. Celkem do ní 
přihlásilo své podnikatelské zám ěry 37 lidí, z nichž však jen 22 odevzdalo 
sout ěžní příspěvek v náležité form ě. Desítka finalist ů, které vybrala odborná 
porota, se ve st ředu 5. kv ětna 2010 v 15 hodin utkala ve VTP UP o vít ězství 
v hlavní a dvou vedlejších kategoriích.  
  
„Odborná porota se nakonec rozhodla první místo udělit projektu Jindřicha 
Fáborského „OnlineLektor.cz“. Student Vysokého učení technického v Brně ve svém 
podnikatelském záměru představil internetovou aplikaci, jejímž prostřednictvím 
mohou jazykové školy a soukromí lektoři vyhledávat a vyučovat studenty přes 
internet,“ uvedl Ing. Jiří Herinek, ředitel VTP UP. Druhé místo  pak obsadila 
čtyřiadvacetiletá Lucie Bilošová s projektem Střediska pro rozvoj a výchovu dětí 
do 6 let věku, třetí příčka připadla projektu RollTown – ráj bruslařů Martina Zdražila, 
Lukáše Horáčka, Ondřeje Plška a Jiřího Veverky. „Nakonec jsme udělili i obě ceny 
ve zvláštních kategoriích. Podnikatelkou v sukních se stala Lenka Buchcárová 
se Školou kolečkového bruslení LENE, v kategorii Mobilní aplikace zvítězil opět tým 
pod vedením Martina Zdražila,“ dodal Ing. Herinek. 
  
Překvapením je poměrně rovnocenné zastoupení mužů a žen v soutěži. 
Z 22 podnikatelských záměrů jich dvanáct odevzdaly ženy a deset muži. Dokonce 
nám přišel jeden příspěvek v angličtině. „Vesměs jde o mladé lidi, povětšinou 
studenty Univerzity Palackého. Do soutěže se ale zapojili i studenti středních škol či 
lidé již pracující. Potenciální podnikatele jsme se snažili oslovit také skrz sociální síť 
Facebook, kde se nám do „skupiny“ přihlásilo přes sto lidí,“ řekl Ing. Herinek. Finále 
soutěže Podnikavá hlava proběhlo ve středu 5. května 2010 od 15.00 hodin 
ve Vědeckotechnickém parku UP. V jeho rámci se představila formou prezentací 
před sedmičlennou odbornou porotou desítka soutěžících s nejlepšími 
podnikatelskými záměry, jež byly do soutěže přihlášeny. Jednotliví soutěžící se 
prezentovali před odbornou porotou formou tříminutových prezentací. Sedmičlennou 
porotu tvořili: Ing. Jiří Herinek, Ing. Tomáš Lacina, Ing. Petr Kopecký, Ing. Lubomír 
Eimut, Mgr. Veronika Vaňková, Ing. Eva Stachová a Ing. Lenka Gondová. 
  
Soutěžící se utkali celkem ve třech kategoriích. „Jednak šlo o vítěze celé soutěže 
Podnikavá hlava, jednak ve dvou zvláštních kategoriích – Podnikatel v sukních 
a Mobilní aplikace,“ upřesňuje Ing. Herinek. Vítězný podnikatelský záměr získal 
finanční odměnu 30 tisíc korun, pronájem kanceláře v Podnikatelském inkubátoru 
VTP UP na jeden rok zdarma a věcné ceny. Na dalších devět finalistů čekaly rovněž 
finanční odměny, věcné ceny a bezplatné pronájmy tzv. virtuálních kanceláří 
v Podnikatelském inkubátoru. 
  
Veřejná soutěž Podnikavá hlava byla vyhlášena v letošním roce poprvé. Jejím cílem 
je nejen propagace služeb Vědeckotechnického parku UP, ale především možnost 



pro budoucí podnikatele představit své podnikatelské záměry veřejnosti a získat tak 
cenné zkušenosti. Bližší informace, přihlášky a podrobné podmínky soutěže jsou 
k dispozici na internetových stránkách www.podnikavahlava.cz.  
  
Vědeckotechnický park UP poskytuje zájemcům pronájem kanceláří a výrobních 
prostor, poradenské služby a  využití  přístrojů a know-how za výhodných podmínek. 
Prostřednictvím Podnikatelského inkubátoru pomáhá začínajícím podnikatelům 
s rozjezdem firmy s ojedinělým nápadem a zaměřením. VTP UP je mostem mezi 
vědeckým a podnikatelským světem. 
V rámci VTP UP v současnosti působí 21 firem, které dohromady zaměstnávají 
bezmála 70 pracovníků. Výstavba budovy Podnikatelského inkubátoru VTP UP byla 
financována z evropských prostředků s přispěním olomoucké radnice, Olomouckého 
kraje a Univerzity Palackého. Dovybavení prostor a provoz zařízení pokryly dotace 
z Operačního programu Průmysl a inovace a Olomouckého kraje. Zařízení funguje 
od roku 2000. 


